

お詫びと訂正

「日本コスメティック協会検定テキスト コスメ Q&A 第2版」において、次の誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げ、ここに訂正いたします。

正誤表

	誤	正
P77 Q58 左 24～25 行目	EGF、EGF-7 そしてボトックスの ような機能性ペプチド	目的とした EGF（上皮細胞増殖因子）、FGF（線維芽細胞増殖因子）の ような機能性ペプチド *
P85 Q66 左 21 行目	育毛剤に転用	発毛剤に転用 *
P115 Q92 右 問題 1 解説	汗腺、皮脂腺、毛包などの皮膚付属 器官から成り立っています。	皮膚付属器の爪、毛器管、皮脂腺、 汗腺などから成り立つ。 *
P37 Q23 左 12 行目	クレンジグ	クレンジング

* 印は 2021 年 2 月版以降訂正済

2021 年 10 月